



Posviť si na budoucnost

Vážená paní ředitelko/ Vážený pane řediteli,
dovolujeme si Vás informovat o **spuštění registrace pro vystavující školy na festival vzdělávací a pracovní cesty - POSVIŤ SI NA BUDOUCNOST**, který proběhne **18. a 19. října 2019** již potřetí v DEPO2015 Plzeň.

Registrace: od 14. 5. do 30. 6. 2019 na: www.posvitsinabudoucnost.cz

Akce je součástí dlouhodobé práce se žáky v Plzeňském kraji, kterým se snažíme usnadnit volbu perspektivního profesního směřování. První den festivalu (pátek) je určen školám, den druhý (sobota) rodičům s dětmi. Na akci jsou interaktivní formou prezentovány možnosti profesního směřování počínaje střední školou, přes univerzitu, až po konkrétní zaměstnavatele. Oslovujeme pouze vybrané společensky odpovědné zaměstnavatele, kteří dlouhodobě spolupracují se školami a jsou schopni a ochotni reprezentovat celý obor. Letos se také ve spolupráci s kariérovými poradci na jednotlivých školách více soustředíme na přípravnou a evaluační fázi, aby návštěvníci mohli účast na akci optimálně využít a se získanými poznatky dále pracovat. V září 2019 proběhne workshop pro vystavovatele (prezenční i formou webináře). Tématicky budou také zaměřeny zářijové semináře pro školy v Info Kariéře - KCVJŠ. www.infokariera.cz

Pro hladký a efektivní průběh festivalu bude **nově probíhat registrace škol, které v pátek festival navštíví**. Registrace bude možná od 1. do 30. 9. 2019 na stránkách festivalu.

Zároveň zveme Vaši školu k účasti na **soutěži pro žáky středních škol Plzeňského kraje**, která je vyhlášena v rámci tohoto festivalu.

„ŠKOLA OČIMA ŽÁKŮ“

Více informací na: http://www.posvitsinabudoucnost.cz/youtube_soutez/

Každá škola vybere video, které ji bude reprezentovat v kole krajském.

Odkaz na vybrané video škola umístí **do 5. října 2019** na tomto linku:

<http://www.posvitsinabudoucnost.cz/youtube-soutez-registrace/>

Krajské kolo zhodnotí odborná porota a 18. 10. 2019 budou slavnostně vyhlášena a oceněna nejlepší videa.

Proč by se měla škola zapojit?

- Zviditelníte Vaši školu - video bude zveřejněno na facebookových stránkách, na webových stránkách a na YouTube kanále Posviť si na budoucnost.
- Poskytnete pohled na školu přímo očima žáků.
- Aktivujete žáky.
- Pomůžete ostatním žákům při rozhodování, kam dále na školu.
- Vítězná videa budou promítána na festivalu Posviť si na budoucnost a zveřejněna na FB festivalu.

Kontakt pro více informací:

Ing. Anna Čudáková - SITMP: +420 702 118 694, cudakova@plzen.eu

Mgr. Jana Slezáková - Info Kariéra: +420 773 876 766, slezakova@infokariera.cz

Organizátoři:

Správa informačních technologií města Plzně, Krajská hospodářská komora v PK, Úřad práce České republiky - krajská pobočka v Plzni, KCVJŠ - Info Kariéra, CzechInvest, Plzeňský kraj